
СКЛАД: 1 капсула містить: активні інгредієнти:
екстракт бергамоту (Citrus bergamia) – 250 мг (mg), 
екстракт червоного ферментованого рису (Red 
rice extract) – 100 мг (mg), що еквівалентно 3 мг (mg) 
монаколіну К, 
5-метилтетрагідрофолат (5-methyltetrahydrofolate) 
– 0,2 мг (mg); 
допоміжні речовини: наповнювачі: мікрокристалічна 
целюлоза, мальтодекстрин, кальцію стеарат, кальцію 
карбонат, діоксид кремнію (орісіл); оболонка капсули: 
желатин.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАС ТОС УВАННЯ: 
АТЕРОДІНОЛ® рекомендується як додаткове дже-
рело біологічно активних речовин рослинного похо-
дження (монокаліну К  та фолату), з метою нормаліза-
ції ліпідного обміну, рівнів загального холестерину, 
ліпопротеїнів низької та дуже низької щільності, 
тригліцеридів при їх підвищених концентраціях у 
плазмі крові. 

АТЕРОДІНОЛ® сприяє зменшенню окисного стресу, 
що впливає на покращення функціонального стану 
ендотелію судин та пригніченню утворення ате-
росклеротичних бляшок у судинах. 

АТЕРОДІНОЛ® є джерелом активної форми фолієвої 
кислоти, що сприяє зниженню рівня гомоцистеїну 
в крові і, як наслідок, зменшенню ризику розвитку 
серцево-судинних захворювань. 

Вживання АТЕРОДІНОЛ® може бути рекомендовано 
при непереносимості таких засобів, як статини.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАННА 
КІЛЬКІСТЬ ДЛЯ ЩОДЕННОГО СПОЖИВАННЯ: вжи-
вати дорослим по 1-2 капсули на день після або під 
час їди, запиваючи достатньою кількістю питної води.
Термін вживання: 1-3 місяці. 
За необхідності курс прийому може бути скореговано 
лікарем.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися 
з лікарем.



Додаткову інформацію можна отримати по телефону:
(044) 454-0-100 або на сайті www.nutrimed.ua
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ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: не вжи-
вати дітям, в період вагітності та лактації, при індиві-
дуальній непереносимості компонентів. Одночасний 
прийом з гіпохолестеринемічними препаратами 
та засобами, що містять фолієву кислоту тільки під 
наглядом та рекомендацією лікаря.
 
В період застосування АТЕРОДІНОЛ® слід дотри-
муватися низькокалорійного раціону харчу-
вання з обмеженням вживання жирів тваринного 
походження.

Не перевищувати рекомендовану кількість для 
щоденного споживання.

Не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування.

ФОРМА ВИПУСКУ: капсули з масою вмісту 400 мг 
(mg) ± 7,5 %.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в оригінальній упа-
ковці в сухому, захищеному від світла і недоступному 
для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.

ДАТА ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

СТРОК ПРИДАТНОСТІ: 24 місяці з дати виробництва.

НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

Без ГМО
Не є лікарським засобом

Центральний офіс:
 вул. Предславинська 43/2, м. Київ, 03150 Україна

+380 44 454 01 01 ▪ info@nutrimed.ua

Виробник: ТОВ НУТРІМЕД


